

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年7月27日

【会社名】 株式会社ベクターホールディングス

【英訳名】 Vector HOLDINGS Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 渡邊 正輝

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿二丁目1番1号

【電話番号】 03-5304-5207

【事務連絡者氏名】 管理本部長 鷲 謙太郎

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿二丁目1番1号

【電話番号】 03-5304-5207

【事務連絡者氏名】 管理本部長 鷲 謙太郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
東京都中央区日本橋兜町2番1号

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年7月24日に提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

- (1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称
- (2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及び総株主等の議決権に対する割合

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

(訂正前)

- (1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

(主要株主でなくなるもの)

合同会社イーグルキャピタル2号ファンド

- (2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及び総株主等の議決権に対する割合

合同会社イーグルキャピタル2号ファンド

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	24,000個	15.98%
異動後	24,000個	12.55%

(訂正後)

- (1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

削除

- (2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及び総株主等の議決権に対する割合

削除

以上